

《感言》

@all 一晃演出结束几天了，在这感恩的 11 月里感谢每一位团员、家属与朋友们！祝贺我们演出的美好，与社区团体的顺利合作及主办方的辛苦组织[Party] 🌸 并为未来的我们加油 🙌

“东方人气很高，心很齐。”

这是旁观者的感受，也闪耀出东方人的齐心坚持与服务社区 25 年的自豪[强]

确实，东方的成员来自不同背景，音乐基础各异，声音各有特色，水平不一但又何妨？大家心往一处想、劲往一处使，以强带弱、以情融声，就合力创造出感动观众、也激动自己的演出！可贵[强]

人合声才合，融合包容是合唱也是做人的最高境界。

每位团员为集体发光，共编温暖的东方大家庭 😊

回望属于东方的合唱故事，总是心存感激，忍不住话又要流淌出来...

张团夫妇从中国归来立即投入到组织带头工作中默默付出，副团长浩元喜得外孙仍没耽误为团里忙碌，云深尽孝送别父亲后投入排练带领男低，高兴夫妇旅游前将团服敲定，肖东出游前与海滢完成团员注册费收集，希纯夫妇前往弗州前专门为东方慷慨捐款

\$ 💰 [Worship][Worship]Shaona 夫妇远方祝福；孙京旅游前不忘为团里联系法国行程.....

晓慧演出前不忘提醒细节，牛中活动后立刻赶来合排；Zhifen 以团队为先默默给力，丽琴虚心接受指挥建议.....

Jenny、松涛、维克、Shixin、华勤、曹冰、黄璐、晓洁、杨悦、Zhifen，赵洁等前排伙伴虽紧张但顺利完成任务 🙌

白裙组（Linda、Xiaoling、李文、晓梅、Haoyuan、晓慧、素琴、培敏、莉平、潘瑛）的清波荡漾为歌曲增添动感 ❤

蓝裙组（Kalin、王敏、曹阳、育红、王新、吴英，秋琴、陆鸣、陈燕、艳兰、张颖、龙红）共同构成舞台上动人的蓝色宁静与优雅[拥抱]

最后一排男声们有摘梨共享的 Jason，带头的团长 Qiang，认真练习的老杨，爱唱歌的苗华，鼓励指挥的吴阳，热情帮忙的晓清，幽默智慧的云深。

不怕指挥磨合的建桥，声部长漂亮高音陆琪，军培（扒音频及”偷拍”高手[偷笑]），唯一的美国白人 Steve，默默支持的宇德，远道赶来的倪大哥，只能周日有时间演出，却可惜最后一秒没赶上周日演出的海生，你们构成踏实的压阵排[胜利]

（期盼冬殊腰伤尽快好转，贺得广旅游归队）

谢谢新人张应元夫妇，学民与姐姐，厉春，黄莹等人，及部分家属朋友买票观看为组织方为大家捧场，未能参加演出的部分团员们-王琼，醒彦，爱萍，工勤，魏红，彭冰，俞早，乌莉等人...的祝福与幕后支持[Salute]

每一份支持，都是东方前行的一部分 🙌

感谢王敏无私接送钢伴的辛劳；感谢@Steve 全程无违和的用中文演唱，对东方多年的忠心努力，真心热爱，及爱心帮助残疾人打动所有人[强][Worship]

谢谢钢伴安然老师和指挥与大家不断的磨合与连排，手风琴宁可，领唱李屏私下努力的切磋，在压力下不断进步，直至演出与大家合作圆满超常发挥，潜力巨大的东方人还值得深挖[耶]

这一份份来自各位的担当与默默付出，是东方的荣光，让东方持久 💪 🙏

观众称赞东方的合唱效果、舞台呈现、服装色彩、队形动作、指挥的艺术把控，他们赞美”东方不仅在唱，更在创造艺术！”

东方动脑怎么能把”沙”捏成精美的沙雕，融成美妙的和声。

合唱并非“指挥动手、大家开口”那般简单。

那背后，是大家无数次的磨合、呼吸的同步、音色的平衡、情感的共鸣，艺术的设计，每一次演出，都是大家信任与融合的结晶；也都是成长的旅程。

艺无止境，音准、节奏、高音，气息，共鸣，合作等永需精进，无论观众怎么表扬或批评，我们非常清醒的知道不足并会在排练时着重讨论与加强，遵守团章积极排练为团队提高素质一起努力。

并知道动人之处，那份来自共同努力超常发挥后达到的默契愉悦，及带给诗人们灵感的迸发...

合唱的魅力正是如此——不只是追求无瑕的表演，而是共同创造融合的过程与美好瞬间，欢乐合唱！

我们也看到：有些从东方走出的团员在不同的合唱团发光发热；

他们有可能带去东方的经验、标准，热情与成长...也带回能量，

这也是一种传承，纽带与合作，东方为一直是波士顿社区华人合唱文化的重要力量而骄傲与努力！

群策群力，历久弥新，我们希望做到像云深所说的，在一个”越看越好看，咋看咋好看，越看越喜欢”的友爱无价的温暖大家庭里[爱心]

另：感谢大家给予指挥的鼓励[爱心][Worship]不尽如人意处多担待也多给建议[握手]

感谢大家耐心看完此啰嗦[Worship]

明天见[拥抱][微笑]

郭凌 2025 年 11 月 8 日